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ЦИФРОВА ДЕРЖАВА 

 

«Держава у смартфоні» або «Цифрова держава Дія» (Держава І Я) – це 

наймасштабніший цифровий проект сучасної України, який був створений для 

взаємодії громадян і бізнесу з державою. Реалізацією проекту займається 

Міністерство цифрової трансформації [1]. 

В Україні з 2020 року активно розвивається цифрова галузь, зокрема 

портал і додаток «Дія». Цифровізація – це майбутнє нашої країни і можна 

сказати що це майбутнє вже тут. Документи в смартфоні дуже полегшують 

життя людей, більше не потрібно носити із собою купу документів тільки 

телефон – у ньому є все необхідне. Непотрібно у більшості випадків ходити до 

ЦНАПу – потрібно просто зайти у застосунок і все. Ще 3 роки тому це могло 

здатися фантастикою, а сьогодні це реальність. Кожного року, кожного місяця 
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«цифрова держава» відкриває нові можливості для українських користувачів. 

Швидкість запуску нових продуктів завжди була і є на висоті. З початком війни 

росії проти України не тільки держава перейшла на воєнний стан, а й 

застосунок «Дія» – він продовжує працювати у такий нелегкий для усіх час. До 

застосунку додали велику кількість нових та актуальних функцій. Всі послуги 

які були до 24 лютого продовжують функціонувати – наші дані стали ще більш 

захищеними [1, 2, 3]  

У перші дня війни застосунок запустив функцію збору пожертв на 

підтримку України – допомога армії. Ці кошти надходять до фонду «Повернись 

живим», який забезпечує наших воїнів усім необхідним. Потім були створені 

спеціальні функції для постраждалих внаслідок військової агресії російської 

федерації – отримати статус ВПО (внутрішньо переміщеної особи) та фінансову 

допомогу; подати заяву про пошкоджене або зруйноване майно; підприємці та 

наймані працівники, які мешкають у зоні бойових дій, можуть оформити 

державну допомогу; можна отримати статус безробітного та отримати 

фінансову допомогу від держави та ще багато інших функцій. Цей застосунок 

поєднує в собі неймовірні функції – в нинішніх умовах можна отримувати 

офіційну інформацію за допомогою послуг: Дія.Радіо та Дія.TV (трансляція 

українських каналів), для людей які знаходяться на окупованих територія така 

функція є дуже необхідною. Можна грати в єБайрактар – мобільна гра в якій ти 

можеш спробувати керувати безпілотником-bayraktar, який є дуже популярною 

зброєю серед наших захисників. Функція єВорог – дуже необхідна та корисна 

послуга, бо якщо ти бачиш техніку або скупчення окупантів, знаєш 

колаборантів, то можеш в один клік повідомити ЗСУ, а це означає 

«попереджений – отже захищений» [2, 4]. 

«Дія» знаходиться у рейтингу ТОПових застосунків України, нею 

користується 84% власників смартфонів в Україні. Під час війни застосунок не 

здає своїх позицій, а навпаки покращує свої функції, тому і не дивно що у 

травні 2022 року бренд «Дія» отримала дві нагороди на топовій британській 
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премії у сфері дизайну та реклами D&AD Awards та стала найкращою в 

категоріях «Local Solution» та «Digital Design» [2, 5]. 

 «Цифрова держава» продовжує нам допомагати, полегшує життя та 

дивує щораз новими та корисними функціями. За такий короткий час ми дуже 

сильно звикли до «Дії», без неї ми не уявляємо нашого життя. У воєнний час 

«держава у смартфоні» показала, що українці та держава мають тісну 

взаємодію і готові допомогти один-одному у такий нелегкий час. 
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